

## «НЕДЕЛЯ ССО»

По уже сложившейся традиции каждый год после окончания трудового семестра для студентов младших курсов на нашем факультете проводится «неделя ССО». Студенты узнают о традициях, работе и жизни бойцов студенческих строительных отрядов.

Готовясь к «неделе ССО» отряды «Синильга», «Таизга-5», «Каникула» выпустили большие красочные газеты с фотографиями, рисунками, в которых бойцы отрядов узнавали себя во время третьего трудового. Первое место в конкурсе заняла газета «Синильги».

Радиостудия АВТФ «Каникула» подготовила спецвыпуск передачи.

Много студентов собрал «Везер у целинного костра», в котором участвовали ветераны целинного движения А. Соловьев, Г. Алещенко, Р. Габдрахманова, С. Лисовская и те, кто впервые в этом году работал в ССО - А. Шпаков, Ф. Красноярцев, Г. Калимова, Л. Козьянина, В. Никулин и многие другие.

«Неделя» завершилась красочным, веселым «Осенним Балом», где нарядная «Осень» - Людмила Дашкина вместе со своей «свитой» поздравила бойцов стройотрядов с успешным окончанием трудового семестра. Конкурсы, викторины, стройотрядовские песни сменялись одни другими.

В конце «недели» были подведены итоги работы, и лучшим стройотрядовцам было предоставлено право приветствовать делегатов факультетской отчетно-выборной комсомольской конференции.

«Каникуляры» уже обсудили и утвердили новый план работы, понимая, насколько важна своевременная и продуманная подготовка к летнему сезону в подготовительный период.

Н. Ковалев,  
президент клуба «Каникула»

(газ. «За кадры» 31.10.1979г.)